

2024 我们来了!



“3、2、1……2024，我们来啦！”1月1日零时，新年钟声敲响，数万人在新华广场迎接2024年的到来。

连日来，看花灯、赏美景、品美食、玩冰雪，元旦小长假，呼和浩特处处洋溢着喜庆的氛围。

一起跨年，嗨至零点。跨年夜，电音摇滚、缤纷的灯光秀、绚烂的烟花秀齐聚青城，灯火璀璨的摇滚夜氛围感十足，赶潮流的市民游客从四面

八方涌来打卡，尽享饱含仪式感的浪漫之夜。

2023年12月31日，夜幕降临，在赛罕区小草公园，造型各异的灯组作品同时亮起，氛围感立刻拉满；在玉泉区大召广场，市民们欣赏到塞上老街城门楼敲钟、大召寺祈福、“千秋昭君”沉浸式街景演出等；在新城奥莱小镇，舞龙舞狮接连上演；在回民区新华广场，跨年狂欢夜活动更是引燃了无数市民的激情，绚丽的烟花秀中，人们迎来了2024年。

呼和浩特市中山西路商圈，“夜耀北疆 跨年青城——新华广场跨年狂欢夜”主题活动盛大启幕，现场营造了热烈欢腾的跨年氛围。经典歌曲、民谣、摇滚同步上演，杭盖、突腾、鱼野等知名乐队轮番登台表演，用音乐点燃现场，打造了属于青城人独家记忆的跨年场。

当晚，一场富有现代感的光影大秀在新华广场周边14栋楼体上精彩上演，灯火璀璨，绚丽多彩。本次活动，也被市民们誉为“最有仪式感”的跨年夜活动。

当时钟指向23:59的时候，所有人齐声倒数，“10、9、8、7……”新年钟声敲响的那一刻，呐喊声、欢呼声响起，人们互相祝福，无数个气球缓缓飘上天空，绚烂的烟花尽情绽放，此时的青城无比浪漫美丽。新的一年开始了，大家对未来充满了热爱，充满了期待……

(本报记者综合报道)